Twreuﬁcxa, LiBeTrenuHa P.

From: Nazapoea, Munena T.

Sent: 21 vonm 2023 1. 9:24

To: Tutpuicka, UsetennHa P.

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I.; boroesa, Oaua K.
Subject: FW: Aktyanunsunpane Ha UMM no MK 49962

BX-E-4459/21.07.2023

From: Tutpuiicka, LisetenuHa P. <CRTitrijska@npp.bg>
Sent: Friday, July 21, 2023 8:08 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: AkTyanusupaxe Ha MM no MK 49962

From: LUBOMIROVA Katia (Framatome) <katia.lubomirova@framatome.com>
Sent: Thursday, July 20, 2023 5:48 PM

To: Tutpuiicka, Lisetenuna P. <CRTitrijska@npp.bg>

Subject: RE: AkTyanusupane Ha WM no MK 49962

3ppasenTe,

3a cvrKaneHue, C HacToAWOTO By yBegomsaBame, Ye nopaau Npou3BoACTBEHa HEBB3MOXKHOCT He CMe B CbCTOAHME Aa
npeanoXum 1 OTroBOPUM Ha M3ncKBaHuATa oT AELL “Kosnoayit” 3a Tuna ¢uatpu no nasapHa KoHcyaTauma Ne 49962,

B ouakBaHe Ha 6baeLm Bb3MOXKHOCTH 33 CbTPYAHMYECTBO OCTaBam,
C YBaeHue,

Karta liobomuposa

Katia Lubomirova

f ome Managing Director
ramat Framatome Bulgaria EOOD
1407 Sofia, Bulgaria,
53V Nikola Vaptzarov Bul.

Katia.Lubomirova@framatome.com
Phone : +359 (2) 948 5911

Mob: +358 (0) 887 62 03 00
www.framatome.com
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